

DECLARAȚIE

Pe propria răspundere în vederea practicării activităților sportive în mod organizat ADULȚI

Subsemnatul:,
domiciliat în loc., str.,
nr., bl., ap., jud., născut/ă la data de
nr. telefon: e-mail:

În calitate de Beneficiar al Bazinului Didactic de înot Moreni, declar pe propria răspundere că am fost informat/ă despre Regulamentul privind organizarea, funcționarea și exploatarea amplasamentului "Bazin didactic de înot" - Moreni, condițiile tehnico-materiale existente și condițiile de desfășurare a activităților sportive, regulament pe care îl accept și pe care îl respect întocmai.

(Regulament afișat la AVIZIER, pe facebook: Bazinul Didactic de Înot Moreni, site: www.ebinsa-sport.com)

Data: Nume și prenume
Semnătură

CONSIMȚĂMÂNT de PRELUCRARE a DATELOR cu CARACTER PERSONAL

Datele dvs. cu caracter personal (nume, prenume, adresă, data nașterii, nr. telefon, adresa e-mail, date despre starea sănătății) sunt prelucrate de către Operator (**SC EBINSA – SPORT SRL**) în scopul realizării programului didactic, a acordării calității de Beneficiar al Bazinului didactic de înot Moreni, pentru a proteja sănătatea persoanei dvs. și a celorlalți Beneficiari, a comunicării cu dvs., a îndeplinirii obligațiilor legale și contractuale aflate în sarcina Operatorului.

Datele dvs. mai sus menționate vor fi păstrate și prelucrate de către Operator, numai pe suport de hârtie și conform normelor în vigoare, pe o perioadă care nu depășește perioada necesară îndeplinirii scopurilor și vor avea caracter exclusiv intern, fără a fi dezvăluite terților. De asemenea, vă informăm că aveți dreptul la rectificare, la ștergerea datelor ("dreptul de a fi uitat") în orice moment, în acest caz, calitatea dvs. de Beneficiar al Bazinului didactic de înot Moreni fiind anulată.

Având în vedere prevederile Regulamentului 679 din 26 aprilie 2016, privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal, privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), vă solicităm acordul de prelucrare a datelor personale: nume, prenume, adresă, data nașterii, nr. telefon, adresa e-mail, date despre starea sănătății.

Vă informăm că aveți dreptul de a vă retrage în orice moment consimțământul. Retragerea consimțământului nu afectează legalitatea prelucrării datelor cu caracter personal efectuate pe baza consimțământului înainte de retragerea acestuia.

Prin semnătură declar că am fost informat(ă) că datele cu caracter personal urmează să fie prelucrate și stocate în cadrul **SC EBINSA – SPORT SRL** în calitate de Operator al Bazinului didactic de înot Moreni, în următoarele scopuri: realizării programului didactic, a acordării calității de Beneficiar al Bazinului didactic de înot Moreni, pentru a proteja sănătatea persoanei dvs. și a celorlalți Beneficiari, a comunicării cu dvs., a îndeplinirii obligațiilor legale și contractuale aflate în sarcina Operatorului.

În consecință, îmi exprim consimțământul/acordul pentru prelucrarea, transmiterea și stocarea datelor cu caracter personal către **SC EBINSA – SPORT SRL**, în scopurile mai sus menționate.

Data: Nume și prenume
Semnătură